

商南县住房和城乡建设局

商南住建函〔2024〕56号

县政协十届三次会议第47号提案办理 情况的复函

彭超、张茜、张国祥委员：

你们提出的《关于加快推进“一街一路”改造提升的建议》收悉，现答复如下：

“一街一路”建设项目主要是对南大街、长新路在交通设施、立面改造、绿化提升、街道铺地、夜景照明、城市家具、市政设施7个方面突出问题，针对性地提升改造。保留现有街道空间尺度，围绕人性化和文化性，建设鹿道，打破绿化带，增加人文休憩空间，规范停车、管线设施和出入口，提升街区活力。项目投资估算1亿。

项目自2023年8月谋划提上日程，2024年1月15日，完成概念性设计招标，中标单位成都来也旅游发展股份有限公司。2024年3月，完成了“一街一路”城市街区综合改造提升概念性设计工作。当前政府已将该项目列入2024年城市更新建设项目内容，现正进行后续深化设计工作。我局将加快项目进度，

待规划设计、评审完成，尽快进入施工招标、建设阶段，力争下半年项目动工建设。

再次感谢各位委员对城市建设工作的关心和支持，对答复如不满意，请及时与我们联系，我们将虚心接受您的建议意见，不断改进我们的工作。



分管领导：刘玉军

联系电话：6326882

经办人：寇军

联系电话：6326270

抄送：县政府办，县政协提案委员会。
